

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Pozivamo mlade pjevače i svirače koji žele svojim glazbenim sposobnostima uljepšati misna slavlja na nedjeljnim večernjim Svetim Misama da dođu u srijedu u našu crkvu u 20h. Također vas pozivamo da se uključite u mješoviti zbor koji pjeva na našoj župnoj misi.

Misli sv. Majke Terezije

- Ako ne možeš nahraniti stotinu ljudi, nahrani samo jednog čovjeka.

- Oni koji osuđuju ljude, nemaju ih vremena voljeti.

- Nije važno koliko radiš, već je važno koliko ljubavi unosiš u ono što radiš.

- Mir započinje osmijehom.

- Dočekujte jedni druge s osmijehom jer je osmijeh početak ljubavi.



**MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED
JE SVAKOG DANA POLA SATA
PRIJE SVETIH MISA.**

Svete Mise mogu se upisati u crkvi poslije svake Svete Mise ili u župnom uredu u uređovno vrijeme. Preporučujemo da to, zbog objave u župnom listiću, po mogućnosti učinite barem jedan tjedan unaprijed.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Euharistijsko klanjanje svaki četvrtak nakon večernje Svete Mise

Pomoć za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću:
SVOJ DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:
Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, Gospić
● KUNSKI u PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0
● DEVIZNI: HR78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT
PBZGHR 2X - s naznakom: za samostan s. Karmelićanki.



TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM

Blagovijest

04.09.2022. • godina XIV. • broj 492.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 14, 25 - 33

»Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijavati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«



U današnjem Evanđelju Isus jasno objavljuje uvjete po kojima se može stvarno ići za njim i biti njegov učenik. Isus želi da postanemo njegovi učenici i poziva nas na ispunjenje svih uvjeta koji su za to potrebni. Prvi je uvjet: voljeti Isusa više od svih drugih ljudi. Drugi je uvjet: da Isus bude ispred svih naših želja i u svim naumima. Nikakve nas nevolje i muke ne bi smjele udaljiti od toga da treba biti čovjek i boriti se za dobro. Isus želi da po našem određenju za njega svaka nevolja postane u nama križem, tj. da svaka patnja ne ostavi u nama pečat prokletstva i mržnje, nego da postane izvorom blagoslova. I treći je uvjet da Isus bude ispred svih materijalnih stvari, ispred svega što imamo, što posjedujemo. Ništa ne smije biti dragocjenije od Njega. One koji se odazivaju u Kristov pokret, Isus potiče da taj hod s njim i za njim bude promišljeni izraz slobodne odluke. On nam posve jasno očituje Božju volju. Isus je sam spremno sve ostavio i vršio Očevu volju sve do svoje smrti na križu. Zato je i nama potrebno da uvijek iznova razmislimo o svom putu i svojim životnim pothvatima.

MALA GOSPA

Po kalendaru blagdan Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi "mala Marija", spomendan Marijina rođenja, za razliku od "Velike Gospe", blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza.

Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Iako je Mala Gospa manji blagdan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže "Gospa Mala – jesen prava!" O Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih Marija odvodi u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan Blagovijest (25. ožujka).



"Samo je jedno bezuvjetno potrebno: velika, jaka i vjerna ljubav, s kojom se ispunjavaju svakodnevne dužnosti, sasvim svejedno gdje smo postavljeni: jesmo li u školi ili na radnom mjestu, kod kuhinjskog lonca ili u staji, služimo li bolesnicima ili sami ležimo bolesni."

Sv. Mala Terezija

O, Kralju mučenika svih, što krunom slave kruniš njih, Ti sve što zemlju prezreše, u rajske dižeš krajeve.

O, mučenici hrvatski, uslišite nam molitve, Vi zvijezde svijetle na nebu, dovedite nas Isusu.

Dobrostivo nas pogledaj, i molitvu nam uslišaj, Mi pobjednike slavimo, proštenje grijeha prosimo.

U njima Ti pobjeđuješ, svjedoke svoje miluješ, Pobijedi naše pakosti, o djelitelju milosti.



**"KAD JE BOG NA PRVOM MJESTU,
SVE JE NA SVOM MJESTU"**

*Bog traži malo ali puno daje.
Sv. Ivan Zlatousti*

RASPORED SVETIH MISA od 05.09. do 11.09.2022.

Ponedjeljak, 05.09.: *Majka Terezija iz Kalkute*

08,00:

19,00:

Utorak, 06.09.: **Svagdan**

08,00:

19,00: + Marija Pezelj

Srijeda, 07.09.: *sv. Marko Križevčanin*

08,00:

19,00: ++Željko god. i Ivan Prpić

Četvrtak, 08.09.: *Rođenje Blažene Djevice Marije*

08,00: ++Manja Kovačević, Mara Jovanović, Marija Balenović

19,00:

**Iza Sv. Mise euharistijsko klanjanje*

Petak, 09.09.: *sv. Petar Claver*

08,00:

10,00: Sv. misa u sjećanje na vojno-redarstvenu operaciju „Medački džep“

19,00:

Subota, 10.09.: *Dan hrvatskih mučenika*

08,00:

19,00:

Nedjelja, 11.09.: **DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU**

08,00: Po nakani

+ Ivan i Marija Kovačević i ++ iz ob.

+ Ante i Ivica Fadljević, 21.dan

+ Milan Kušlan

+ Mile Svetić

10,00: **ŽUPNA MISA**

18,00: +Jozo Pezelj

Po nakani

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!